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З метою інформування виборців про депутатську діяльність та відповідно
до ст.10 Закону України ”Про Статус депутатів місцевих рад” звітую про
виконану роботу за 2023 рік.

Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради VІІІ скликання по
третього виборчому округу, спрямована на захист нашого міста, інтересів
членів територіальної громади, виконання їхніх доручень у межах депутатських
повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

У своїй діяльності керувався Конституцією України, Законами України
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад»,
«Про звернення громадян», регламентом Сумської міської ради та іншими
нормативно-правовими актами.

Відвідування сесій. Робота в комісіях.

За минулий рік було проведено 8 чергових сесій міської ради та 6
позачергових сесій, що складалися із 18 пленарних засідань, на яких було
прийнято 989 рішень. Відвідано 17 сесій. У зв’язку із введенням в Україні
воєнного стану, засідання проводились не лиши в сесійній залі, а й у режимі
відеоконференції (таких було 3).

У звітному періоді, з метою очищення топонімів у Сумській міській
територіальній громаді, пов’язаних із державою-агресором, комуністичним
тоталітарним режимом, імперськими та радянськими ідеологіями, беручи до
уваги численні звернення мешканців, громадськості та представників
експертного середовища, були прийняті радою 10 рішень щодо перейменування
топонімів.

У 2023 році за особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті
державного суверенітету та територіальної цілісності України, за вірність
військовій присязі та незламність духу було присвоєно звання «Почесний
громадянин міста Суми» 33–ом захисникам та прийняті відповідні рішення
Сумської міської ради.



Є членом постійної комісії з питань законності, взаємодії з
правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого
самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна
комунальної власності та приватизації Сумської міської ради VІII скликання.

Постійна комісія співпрацює з управлінням комунального майна Сумської
міської ради та іншими структурними підрозділами.

За звітний період було проведено 15 засідань постійної комісії, на яких
було розглянуто 267 питань. За рекомендацією постійної комісії на розгляд сесій
Сумської міської ради було спрямовано 234 проєктів рішень.

На контролі у постійної комісії знаходиться 6 рішень Сумської міської
ради, а саме:

- № 2508-МР від 24 грудня 2021 року «Про програму «Фінансове
забезпечення відзначення на території Сумської міської територіальної громади
державних, професійних свят, ювілейних дат та інших подій на 2022-2024
роки».

- № 3325-МР від 14 грудня 2022 року «Про цільову програму з підготовки
молоді Сумської міської територіальної громади до національного спротиву,
сприяння організації призову громадян на строкову військову службу до
Збройних Сил України та військовим формуванням, розташованим на території
Сумської міської територіальної громади, у проведенні заходів і робіт з
територіальної оборони та мобілізаційної підготовки на 2023 рік».

- № 2005-МР від 27 жовтня 2021 року «Про міську комплексну програму
«Правопорядок» на період 2022-2024 роки».

- № 1600-МР від 29 вересня 2021 року «Про затвердження цільової
Програми управління та ефективного використання майна комунальної
власності та земельних ресурсів Сумської міської територіальної громади на
2022-2024 роки».

- № 3241-МР від 30 листопада 2022 року «Про затвердження програми
«Воєнний стан: інформування Сумської міської територіальної громади» на
2023 рік».

- № 3321-МР від 14 грудня 2022 року «Про затвердження програми
«Суспільні комунікації Сумської міської територіальної громади» на 2023-2025
роки».

Постійна комісія здійснює виїзні засідання на огляд об’єктів нерухомого
майна комунальної власності Сумської міської територіальної громади.

Протягом звітного періоду постійна комісія проводила цілеспрямовану
роботу щодо підвищення ефективності використання комунального майна, а
саме, контролювала підготовку та проведення відчуження, передачі в оренду,
концесію майна, а також поповнення бюджету Сумської міської територіальної
громади за рахунок коштів від продажу і надання в оренду нерухомого майна.



Інформування про діяльність депутата.

Продовжила допомогу військовим із Збройних Сил України, та населенню
нашої громади. Для військових формувань України працював над
забезпеченням бійців тероборони та воїнів ЗСУ продуктами харчування, одягом,
взуття, засобами гігієни тощо.

Спільно з громадськими організаціями організували інтенсив тренінгів
для населення Сумської області “Написання грантових заявок”, “Комплексне
реагування на випадки гендерно зумовленого насильства. Запобігання
сексуальній експлуатації та насильству в контексті гуманітарного виклику”,
“Жінка в бізнесі. Гранти для бізнесу”.

Винесено на розгляд сесії питання щодо облаштування укриття за
адресою: м. Суми, вул. Привокзальна, 2/1.

Прийняті Сумською міською радою такі суспільно-політичні питання
(звернення до вищих органів державної влади України, які звертали їх увагу на
вирішення соціально-гострих питань):

1. Про звернення Сумської міської ради до Міжнародного олімпійського
комітету щодо недопущення до участі в Олімпійських іграх спортсменів
із російської федерації та республіки білорусь.

2. Про звернення до Прем’єр-міністра України Дениса ШМИГАЛЯ з
питання уніфікації на законодавчому рівні виплати одноразової грошової
допомоги у зв’язку із загибеллю (смертю) Захисника чи Захисниці
України членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли
внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під
час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення
оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у
зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України.
Проведено 25 прийомів громадян та 5 зустрічей з мешканцями

багатоповерхових будинків щодо питань їх життєдіяльності.
У подальшому зобов’язуюсь, як депутат Сумської міської ради VІІІ

скликання по п’ятому виборчому округу, виконувати обов’язки, покладені на
мене територіальною громадою, та стояти на захисті інтересів та прав
мешканців мого округу та нашого міста, виконувати їх доручення у межах
депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів
місцевих рад».

Контакти:
Для листів : +380999364231, e-mail: kubrak.oksanka@gmail.com
Прийом громадян: м. Суми, пл. Покровська, 2 (остання п’ятниця місяця з
14.00 до 16.00), а також ведеться у телефонному режимі, з подальшою
особистою комунікацією.



Фотозвіт за 2023 рік:


















